

Вместе с семьей!

22 июня в 10.00 для ребят и родителей средней группы организован семейный мастер - класс «Посиделки у русской березки».

Береза—это один из основных символов нашей Родины. Гордость за свою Родину, любовь к родному краю, уважение традиций, понимание неповторимости культуры своего народа - все это входит в понятие патриотизма. Без уважения к истории родного края нельзя воспитать у детей чувства собственного достоинства и уверенности в себе. Береза – красивое белоствольное дерево, которое произрастает в нашей стране.

#ГОДСемьи

#ГодДетстванаямале

#МБДОУСнегурочка

#ВместесСемьей

